

Pletenice

OBČINSKO GLASILO

OBČINE DOL PRI LJUBLJANI

ŠT. 04/18
APRIL
2018



6 **TAMBURAŠKI ORKESTER**
SENOŽETI IGRAL OB OBČINSKEM PRAZNIKU

8 ZBORI ČLANOV DRUŠTEV ZDRUŽUJEJO FORMALNO
S PRIJETNIM

13 NA KAVO IN TORTICO V DOMAČO **SLAŠČIČARNO**

Javni razpis

za sofinanciranje programov športa v občini Dol pri Ljubljani za leto 2018

I. Predmet razpisa

Predmet razpisa je sofinanciranje športnih programov v Občini Dol pri Ljubljani z naslednjimi vsebinami:

1. Športna vzgoja otrok in mladine:

- športna vzgoja otrok – program javnega zavoda,
- športna vzgoja otrok in mladine usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport,
- interesna športna vzgoja otrok in mladine,
- športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami.

2. Vrhunski šport.

3. Kakovostni šport.

4. Športna rekreacija.

5. Razvojne in strokovne naloge v športu:

- sofinanciranje športnih društev,
- izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov,
- športne prireditve,
- založniška dejavnost in informacijski sistem na področju športa,
- izgradnja in vzdrževanje javnih športnih površin in objektov.

II. Razpisni pogoji

Na javni razpis za sofinanciranje športnih programov se lahko prijavijo:

- športna društva,
- zveza športnih društev (ki jo ustanovijo društva),
- zavodi, gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije, ki so na podlagi zakonskih predpisov registrirane za opravljanje dejavnosti na področju športa,
- javni zavodi s področja vzgoje in izobraževanja,
- ustanove, ki so ustanovljene za opravljanje dejavnosti v športu in so splošno koristne in neprofitne.

Izvajalci morajo izpolnjevati naslednje pogoje :

- imajo sedež v Občini Dol pri Ljubljani in v njej pretežno izvajajo svojo dejavnost,
- da imajo zagotovljene materialne, kadrovske, organizacijske in prostorske pogoje za uresničitev načrtovanih športnih aktivnosti,
- imajo za določene športne programe zagotovljen program redne vadbe najmanj 35 tednov v letu,
- so registrirani in delujejo najmanj 2 leti,
- da imajo urejeno evidenco o registriranih tekmovalcih, članstvu in plačani članarini,
- imajo sprejet program dela in finančni plan.

III. Proračunska sredstva

Na podlagi javnega razpisa je predvidena razdelitev sredstev iz proračunske postavke:

- številka 40104 Delovanje športnih društev (podkonto 402503 in 412000) = 57.000 € in
- številka 40105 Športna tekmovanja = 7.500 €.

IV. Obdobje za izvedbo programov ali projektov in za porabo dodeljenih sredstev

Prijavljeni programi in projekti morajo biti v celoti ali delno izvedljivi v letu 2018, dodeljena sredstva morajo biti porabljena v proračunskem letu 2018, zahtevki za posamezna izplačila pa posredovani občinskemu uradu najkasneje do 30. 11. 2018.

V. Rok in način prijave

Prijava na javni razpis mora biti izdelana izključno na posebej v ta namen izdelanih obrazcih, ki so sestavni del razpisne dokumentacije (vse to se nahaja na spletni strani www.dol.si). **Prijava mora vsebovati vse zahtevane priloge oziroma dokazila, ki so navedena v razpisnih obrazcih.**

Vse obrazce je potrebno izpolniti v računalniški obliki (izpolnjene obrazce je potrebno priložiti tudi na digitalnem mediju, npr. CD ...), jih natisniti in poleg priložiti digitalni medij ter vse skupaj **oddati do 27. 4. 2018**, osebno v času uradnih ur ali po pošti na naslov: Občina Dol pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani. Prijava mora biti oddana v zaprti ovojnici z oznako »**Javni razpis za sofinanciranje športa 2018, ne odpiraj - vloga**«, na hrbtni strani mora biti naveden naslov pošiljatelja.

VI. Postopek obravnave prijave

Pravočasno prispеле prijave bo strokovna komisija ovrednotila v skladu s Pogoji in merili za sofinanciranje športnih programov v Občini Dol pri Ljubljani. Pogoji in merila so sestavni del razpisne dokumentacije.

Prijavljeni kandidati bodo o izidu javnega razpisa obveščeni pisno, najkasneje v 30 dneh od roka za oddajo vlog.

Številka: 6710-0014/2017-5

Datum: 16. 3. 2018

Uvodnik

Oh ta čudovita pomlad!

Ja, končno je prišla.

Čudovita, dehteča, sončna in zelena pomlad, z njo pa tudi svež val energije in navdihi za nove podvige.

Predvsem športniki in ljubitelji rekreacije pomlad še posebno težko čakajo in tako ni nič ne navadnega, da so že v marcu nekateri oblekli kratke rokave in se navkljub dežju, blatu in mrazu odpravili na tradicionalni tek na Murovico. Ko prideš na cilj v takih razmerah, je občutek še veliko bolj poseben. Notranji ponos, ko veš, da si sledil svojemu srcu, tradiciji in kolektivnemu duhu, ogreje še tako premražene ude, in prepričana sem, da so se prav vsi udeleženci v dolino vrnili z izjemnimi spomini in nestrpnim pričakovanjem nove priložnosti.

Teh bo v naslednjih mesecih zares veliko. Tisti, ki jih vodi tekmovalni duh, se lahko odpravijo na tek okoli Ajdovščine že čez nekaj dni (več na strani 3), za vse tiste, ki bi radi izboljšali svojo kondicijsko pripravo pa tudi letos Petra Majdič s svojo izkušeno ekipo prireja tečaj nordijske hoje (preberite na strani 11).

V aprilu nas čakata tudi dve zelo zanimivi kulturni priložnosti. Občinska uprava je v Kulturni dom Dolsko povabila izvrstne pevce Komornega pevskega zbora Akademije za glasbo, ki bodo skupaj z vokalno skupino Gallina poskrbeli za prvovrstno glasbeno doživetje. Gre za res vrhunsko predstavo, ob kateri boste vzljubili zborovsko petje, zato nikar ne zamudite te priložnosti. Posebno glasbeno doživetje se bo na odru Kulturnega doma Dolsko ponudilo tudi otrokom. Operni pevci bodo s svojimi čarobnimi glasovi in odlično odigrano predstavo prikazali zgodbo Martina Krpana in čeprav se morda tematika na prvo oko zdi za otroke nekoliko težka, pa tisti, ki so si predstavo ogledali, pravijo, da gre za neponovljivo izkušnjo. Izjemna priporočila in navdušena pričevanja po premierni predstavi v Berlinu so občinsko upravo prepričala, da to posebno kulturno priložnost ponudi tudi našim otrokom in njihovim staršem. Zdi se, da bo to res pester in morda kar malce prekratek mesec. Uživate v njem!

Špela Korinšek Kaurin, odgovorna urednica

Sodelujte s svojimi vprašanji, prispevki in pobudami

Če imate morda tudi sami kakšno aktualno vprašanje, prispevek, priporočilo ali pobudo povezano s kakovostjo življenja ali morda uradnimi zadevami v občini Dol pri Ljubljani, pišite do 22. aprila 2018 na e-naslov spela.korinsek@dol.si.

Vaš prispevek naj bo zapisan v konstruktivnem duhu in naj vsebuje tematiko, ki je zanimiva za večino občanov. Več o pravilih pisanja in oddajanja pisem bralcev ter ostalih prispevkov preberite na spletni strani www.dol.si/obcinsko-glasilo/.



Spoštovani soobčani!

Ta mesec lahko v občini začnemo z mero veliko optimizma. Takoj po veliki noči sta nas obiskala Miklavž in še Dedek mraz skupaj. Dobili smo namreč sodbo Višjega sodišča v Ljubljani, da sta pogodbi sklenjeni z Eneoplanom nični, da torej Občina ni dolžna plačevati po 28.128,50 EUR mesečno za vrtec.

Sodišče je ugotovilo, da sta obe strani, tako Občina kot tudi Eneoplan kršila veljavne predpise, se izognili postopkom in sklenili pogodbo, ki bi prinesla Eneoplanu veliko korist. Za vrtec, ki je po oceni geodetske uprave vreden 871.128 EUR bi namreč Občina, če bi pogodba ostala v veljavi, plačala približno 6,4 milijona evrov. Sodišče je hkrati odločilo še, da mora prvostopno sodišče v ponovljenem postopku ugotoviti, koliko je vrtec dejansko vreden in odločiti, ali je Občina dolžna še kaj plačati za vrtec, ki s tem postaja njena last. Do sedaj je Občina plačala nekaj več kot 1,8 milijona evrov.

Pričakujem, da bo ocenjena vrednost vrtca višja od ocene, ki jo ima geodetska uprava, pa vendar je morda to korak k temu, da se bomo končno rešili največjega in najtežjega bremena, ki ga je Občina nepremišljeno prevzela

v preteklih mandatih. Dediščina tega je dokaj težka, saj nam je do sedaj grozilo, da bo treba plačati samo za nazaj še dodaten milijon najemnine.



Eneoplan in tudi SKB Banka, ki je Eneoplan financirala pri tem podvigu, imata sicer možnost, da vložita še revizijo na Vrhovno sodišče, vendar iskreno upam, da do tega ne bo prišlo oziroma, da bo Vrhovno sodišče njuno morebitno revizijo zavrnilo. Dejansko je bila namreč pogodba sklenjena mimo vseh pravil, izrazito v korist Eneoplana oziroma banke.

Na občinski praznik sem imel priložnost, da s priznanjem župana izrazim zahvalo za velik angažma k življenju občine. Priznanja podeljujem redko, ker menim, da morajo biti res utemeljena. Tokrat sem podelil kar dve.

Eno Mariji Zajec, svoji zvesti sodelavki in neutrudni pomočnici pri realizaciji občinskih projektov. Zaradi nje nisem obupal že na začetku županovanja, ker je bila Občina, ki sem jo prevzemal v katastrofalnem stanju. Brez njene podpore in predvsem njenega neutrudnega dela verjetno ne bi bilo narejenega niti pol tega, kar je sedaj narejeno in še bo narejeno.

Drugo priznanje pa sem namenil družini Dukarič, ki je tako rekoč iz nič ustvarila v državnem merilu vrhunski tamburaški orkester, ki je v ponos kraju in celi občini. Delo, ki ga vlagajo v orkester in delo z mladimi, daleč presega raven ljubiteljstva, predvsem pa kaže neverjetno predanost in pripravljenost delati dobro, tako da so nam vsem lahko res najlepši zgled, kaj vse je mogoče doseči z delavnostjo in sposobnostjo povezovanja različnih talentov. Orkester dobro igra le, če vsi igrajo dobro in sodelujejo drug z drugim. Tamburaški orkester igra več kot odlično.

mag. Janez Tekavc, župan

VABIMO na 7. gozdni tek in pohod v nordijski hoji okoli Ajdovščine

Prireditev organizirajo Športno društvo Partizan Dolsko, Tekaški smučarski klub Dol pri Ljubljani in Turistično društvo Dol pri Ljubljani, s sofinanciranjem Občine Dol pri Ljubljani

KDAJ: Turnir bo potekal v nedeljo, **22. 4. 2018.** **Start tekačev:** ob 10:00 na 11 km, ob 10:05 na 6 km, ob 10:10 na 2,5 km; **start nordijske hoje:** ob 9:30. Proge: 11 km, 6 km in 2,5 km, kategorije: moška in ženska po posamični progi.

KJE: Start in cilj pri RC Korant nad Dolom pri Ljubljani. Prijave na dan prireditve od 9. ure dalje v koči na RC Korant.

PRIJAVNINA: 3 EUR, za predšolske otroke prijavnine ni. Vsak prijavljen tekač in pohodnik dobi čaj, obrok hrane na Korantu, na progi pa bo tudi okrepčevalnica z vodo. Potekalo bo žrebanje nagrad naših sponzorjev med vse prijavljene.

ZAHTEVNOST: Proga je zahtevna – po konfiguraciji in orientaciji. Krajša kroga sta speljana po poteh, ki so dobro uhojene in v veliki večini prevozne, pentlje daljšega teka pa so speljane po poteh, ki so mestoma ožje, koreninaste in zasute z listjem.

INFO: Tel. št.: 031 610 627; e-mail: sddolsko@gmail.com; www.sddolsko.si, www.facebook.com/sddolsko

Prireditev bo druga izmed prireditev, ki spadajo v sklop akcije **JURIŠ NA ŠTIRI**.

Izdajatelj: Občina Dol pri Ljubljani. **Zanj:** župan mag. Janez Tekavc. **Naslov uredništva:** Glasilo Pletenice, Dol 1, 1262 Dol pri Ljubljani.

Odgovorna urednica: Špela Korinšek Kaurin. **Lektor:** Leon Tabor.

Uredništvo si pridružuje pravico redakcijskega urejanja in krajšanja besedil, ki so predolga ali vsebujejo neprimerno in žaljivo vsebino. Pisem bralcev, ki so dolga nad 3000 znakov (s presledki vred) zaradi omejenega prostora ne bomo objavili. Navodila za oddajo pisem bralcev najdete na spletni strani www.dol.si.

Tisk: Schwarz Print, d.o.o. **Naklada:** 2.500 izvodov.

Glasilo brezplačno prejme vsako gospodinjstvo v občini Dol pri Ljubljani. Glasilo izide v prvi polovici vsakega meseca.

VPRAŠALI STE - ODGOVARJAMO

V: Občanka Barbaro je zanimalo, če lahko na občinski upravi uredi izdajo novega vozniškega dovoljenja.

O: Vlog za izdajo vozniškega dovoljenja ne izdaja občinska uprava, pač pa se vse upravne zadeve – tudi izdaja osebnih izkaznic, potnih listov, kvalificiranega digitalnega potrdila itd., urejajo na upravnih enotah ali krajevnih uradih kjerkoli v Sloveniji. Našim občanom sta najbližji dve lokaciji:

- Upravna enota Ljubljana na Tobačni ulici 5 v Ljubljani (uradne ure: ponedeljek, torek in četrtek od 8.00 do 18.00, sreda od 8.00 do 19.00 in petek od 8.00 do 14.00) – na spletni strani www.upravneenote.gov.si (UE Ljubljana) lahko spremljate aktualno stanje števila čakajočih na določenih okencih.

- Upravna enota Domžale, ki jo najdete na Ljubljanski cesti 69 v Domžalah (uradne ure: v ponedeljek, torek in četrtek od 8.00 do 15.00, v sredo od 8.00 do 12.00 in od 13.00 do 18.00, v petek od 8.00 do 13.00).

V: Po Dolskem in v Kamnici je bilo po travnikih položenih kar nekaj drogov za električno napeljavo. Občane zanima, kakšne načrte ima glede tega Elektro Ljubljana.



O: Iz Elektro Ljubljana d.d. so nas obvestili, da je v letošnjem letu v okviru plana njihovih investicij predvidena obsežna rekonstrukcija srednjenapetostnega prostozračnega voda Senožeti. Predvidne so zamenjave dotrajanih drogov ter ločilnih stikal. S pripravo del se je pričelo v začetku leta, zaključek elektromontažnih del pa je predviden pred vegetacijo. Z vgradnjo novih naprav se bo izboljšala zanesljivost ter kakovost dobave elek-

trične energije.

V: Občanka Tanja sprašuje, zakaj je v občini Dol pri Ljubljani v primerjavi z ostalimi občinami tako visoka cena komunalnega prispevka. Zanima jo, od česa je ta cena odvisna in ali se bo v prihodnosti kaj znižala. Pravi, da je strošek za novograditelje zelo obremenjujoč in meni, da bo še težje vsem tistim, ki bodo morali urejati papirologijo gradbenega dovoljenja za nazaj.

O: Občina je sprejela Odlok o programu opremljanja za obstoječo komunalno opremo in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Dol pri Ljubljani v letu 2010. Z odlokom je določeno, da mora tisti, ki gradi plačati del stroškov komunalnega opremljanja, to je stroškov izgradnje cest, vodovoda, kanalizacije (...) v občini. Strošek je relativno visok, ker je v občini veliko nezgoščene gradnje, tako da nemalokrat po kilometer in več ceste vodi le do nekaj hiš.

Nadalje pa je Občina v preteklosti gradila na precej drag način, to pa povečuje stroške komunalne opreme in s tem tudi višino komunalnega prispevka. Od leta 2010 je bil odlok o komunalnem prispevku spremenjen le toliko, da sedaj omogoča tudi plačilo na broke. Kaj več pa žal ni mogoče spremeniti, saj se vmes ni prav veliko spremenilo, le nekaj cest in vodovodov je obnovljenih, kar pa bi dejansko moralo še povečati komunalni prispevek, za kar pa se na Občini nismo odločili.

Župan in občinska uprava

Obvestilo MF, Uprave RS za javna plačila

Uprava za javna plačila (UJP) nas je obvestila, da je zavezancem omogočila plačevanje obveznih dajatev s plačilnimi karticami brez stroškov plačilnih storitev.

Na negotovinskih plačilnih mestih UJPlačam boste tako lahko s plačilnimi karticami plačevali vse dajatve na področju javnofinančnih prihodkov skupine A (davek na dodano vrednost, prihodki od premoženja, dohodnina, prispevki za socialno varnost, nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča, letna dajatev za uporabo vozil v cestnem prometu, takse, globe ...).

Za naše občane je najbližje takšno plačilno mesto na sedežu območne enote UJP v Ljubljani na Dunajski cesti 25. Enota je odprta v ponedeljek, torek, četrtek in petek med 8.00 in 15.00 in v sredo med 8.00 in 17.00.



Obvestilo občanom

V okviru Občine Dol pri Ljubljani organiziramo brezplačen odvoz zelenega odreza.

Zeleni odrez se zbira do 15. aprila na dveh lokacijah:

- v Kamnici (za natančnejšo lokacijo si poglejte fotografijo št. 1)
- v Zaborštu (natančnejšo lokacijo prikazuje fotografija št. 2).

Občinska uprava



Obvestilo potnikom:

Sporočamo, da bo prodaja majskih IJPP in delavskih vozovnic za prevoz na liniji Ljubljana–Senožeti potekala v prostorih Občine Dol pri Ljubljani, Dol 1, 25. in 26. april 2018 od 13:00 do 19:30.

Aktualna dela na cestah - pozor zapore!

S prihodom pomladi se nadaljujejo dela na naših cestah. Aktualni dve lokaciji sanacije cest, ki sta za občane pomembni tudi zaradi spremenjenega prometnega režima sta lokalna cesta Ihan-Selo pri Ihanu-Zaboršt pri Dolu in javna cesta JP 569591 Senožeti, med hišnimi številkami od 5 do 20.

Na lokalni cesti v Senožetih bo predvidoma do 30. aprila 2018 potekala premična popolna zapora. Prav tako do konca aprila bo v celoti zaprta tudi cesta med Ihanom in Zaborštom. Obvoz je urejen, in sicer v smeri G2/108-1181 Šentjakob-Ribče, R3 644/1357 Šentjakob-Domžale, LZ071261 Karantanski cesti, po LZ 071351 Kopaljški cesti, LZ 071371 Ihanski cesti in LC 071063 Breznikovi cesti oziroma v smeri Šentjakoba, Domžal, Ihana in obratno. Voznike prosimo za strpnost in razumevanje.

Občinska uprava

Knjižnica Jurija Vege po 20 letih še vedno dviguje standard kakovosti svojih knjižničnih storitev

Že v pretekli izdaji Pletenic smo naznanili, da Knjižnica Jurij Vega letos obeležuje dvajsetletnico delovanja. Pomemben napredek v organizaciji delovanja se je zgodil jeseni 2009, ko je pogodbeno nabavo in obdelovanje knjižničnega gradiva prevzela Mestna knjižnica Ljubljana (MKL). S tem se je naša knjižnica tudi tehnično vključila v sistem COBISS/OPAC, na ta način pa lahko tudi preko MKL še naprej kandidira za sredstva za nakup knjižničnega gradiva na Ministrstvu za kulturo. Pomembna prednost take organizacije je še, da zaradi velike količine nabavljenega gradiva MKL pri nakupu knjig dobi višje popuste in posledično nižjo nabavno ceno, kar seveda velja tudi za našo knjižnico.

Ko se je knjižnica Jurij Vega »tehnično« priključila MKL, so veliko pridobili tudi sami obiskovalci knjižnice, predvsem glede možnosti izposoje knjižničnega gradiva. Njeni člani si tako lahko knjižnično gradivo (tudi elektronsko gradivo in podatkovne baze) izposodijo v vseh ostalih 35-ih enotah Mestne knjižnice Ljubljana z enotno Urbana izkaznico. To gradivo lahko potem vrnejo tudi v »naši« knjižnici ali v katerikoli drugi enoti Mestne knjižnice Ljubljana.

Po 16 letih obratovanja knjižnice v prvem nadstropju osnovne šole se je knjižnica 22. 6. 2016 preselila v prizidek severnega dela šole in s tem pridobila večji prostor, predvsem za knjižnično gradivo, ki se je v dvajsetih letih s 7.500 povečalo na 27.221 enot. Skoraj trikrat se je povečalo število članov (s 486 na 1.303) in obisk v knjižnici

Zbiranje pobud

Zavod za gozdove Slovenije, OE Ljubljana, vabi lastnike gozdov in drugo zainteresirano javnost k oddaji pobud pred pričetkom obnove gozdnogospodarskega načrta gozdnogospodarske enote Dol-Moravče za ureditveno obdobje 2019–2028. Natančna lega enote je skupaj s seznamom katastrskih občin prikazana v sedanjem gozdnogospodarskem načrtu za obdobje veljavnosti 2009–2018 na spletni strani <http://prostor.zgs.gov.si/pregledovalnik/> ali na sedežu Zavoda za gozdove na Tržaški cesti 2 v Ljubljani.

Pobude pošljite do 31. maja 2018 na e-naslov andrej.jeklar@zgs.si ali po navadni pošti na naslov Zavod za gozdove, OE Ljubljana, Tržaška cesta 2, 1000 Ljubljana. Pri pripravi pobud si lahko pomagate z obrazcem, ki se nahaja na www.zgs.gov.si.

(z 8.604 obiskovalcev na 22.435), prav tako so si obiskovalci izposodili na dom skoraj trikrat več gradiva (z 18.731 na 50.051 enot). Obremenitev za knjižničarki se je zaradi celodnevne odprtosti knjižnice še povečala, pa tudi zaradi številnih prireditev, dejavnosti ter aktivnosti, ki jih knjižnica organizira za občane. Želimo si, da bi knjižnica še naprej delovala na kakovostni ravni in to ne le na številčni; v primerjavi z drugimi slovenskimi knjižnicami, kjer se ta trend naraščanja številke že umirja ali celo pada, se v naši knjižnici še nadaljuje. Knjižnica bi se morala usmerjati k dvigu standarda kakovosti knjižničnih storitev in vpetosti knjižnice v okolje, za kar pa morajo biti izpolnjeni določeni pogoji. Da bi lahko vse to uresničili, moramo težiti še k večji strokovnosti, dobri komunikaciji, zainteresiranosti, volji, sodelovanju in usklajevanju vseh, ki so zadolženi, da knjižnica v določenem okolju deluje v prid celotni lokalni skupnosti.

Ob 20-letnici delovanja se zahvaljujemo in čestitamo vsem, ki ste kakorkoli sodelovali pri uresničevanju vizije o krajevni knjižnici v Dolu pri Ljubljani, vsem, ki kakorkoli pripomrete, da knjižnica deluje in sledi smernicam javnih (splošnih) knjižnic v Sloveniji, predvsem pa obiskovalkam in obiskovalcem, ki knjižnici dajete pomen in smisel njenega obstoja in delovanja.

Branka Vodenik

Javni razpis za sofinanciranje programov društev, neprofitnih humanitarnih organizacij ter društev v občini Dol pri Ljubljani za leto 2018

1. Naziv in sedež naročnika: Občina Dol pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani.
2. Na javni razpis za sofinanciranje programov društev, neprofitnih organizacij in humanitarnih organizacij in društev v občini Dol pri Ljubljani v letu 2018 se lahko prijavijo društva in organizacije, ki imajo sedež na območju občine Dol pri Ljubljani in izpolnjujejo pogoje iz Pravilnika o sofinanciranju programov društev, neprofitnih in humanitarnih organizacij in društev v Občini Dol pri Ljubljani (Ur.l.RS, št. 31/2017 z dne 23. 6. 2017) - v nadaljevanju Pravilnik, ki je sestavni del razpisne dokumentacije.
3. Prijava mora vsebovati vse predpisane obrazce iz razpisne dokumentacije.
4. Upravičenci do finančnih sredstev po Pravilniku so neprofitne organizacije, društva, združenja, humanitarne organizacije in druge institucije na območju Občine Dol pri Ljubljani in ki:
 - imajo sedež v občini Dol pri Ljubljani,
 - so registrirani po Zakonu o društvih,
 - imajo zagotovljene možnosti (materialne, kadrovske in organizacijske) za uresničitev načrtovanih aktivnosti na svojem področju,
 - imajo urejeno evidenco o članstvu, plačani članarini (oz. podano izjavo, da društvo nima članarine) in ostalo dokumentacijo, kot določa Zakon o društvih,
 - bodo brezplačno sodelovali na prireditvah, ki jih organizira občina, če bodo k temu pozvani,
 - imajo najmanj 10 članov,
 - imajo najmanj polovico članov iz občine Dol pri Ljubljani,
 - pristojnim občinskim organom redno dostavljajo poročila o realizaciji programov.Društvo oziroma organizacija v prvem letu delovanja ne more kandidirati na razpisu za sofinanciranje programov društev.
5. Sredstva za sofinanciranje programov so zagotovljena v Proračunu občine za leto 2018, v znesku za razdelitev = 10.000 € iz proračunske postavke 40100 (delovanje društev) in 2.000 € iz proračunske postavke 40101 (Karitas).
6. Kandidirajo lahko tista društva, ki delujejo v javnem interesu in s svojimi programi ne kandidirajo na drugih javnih razpisih, ki jih razpiše občina Dol pri Ljubljani v letu 2018. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena namensko v letu 2018, zahtevki za izplačila pa vloženi do najkasneje 30. 11. 2018.
7. Vlogo z vso potrebno dokumentacijo je potrebno na predpisanih obrazcih (ki se nahajajo na spletni strani www.dol.si) posredovati v zapečateni kuverti osebno v času uradnih ur v glavno pisarno ali priporočeno po pošti. Obvezno je potrebno napisati na kuvertu »Javni razpis za sofinanciranje društev 093/2018 – ne odpiraj!«.
8. Rok za prijavo na javni razpis je najkasneje do 27. 4. 2018. Za pravočasne se bodo šteje vse vloge, ki bodo do roka prispele na sedež naročnika oziroma bodo do tega roka oddane na pošti.
9. Postopek javnega razpisa bo izvedla strokovna komisija, ki je imenovana s strani župana Občine Dol pri Ljubljani.
10. O izidu razpisa in višini dodeljenih sredstev bodo vlagatelji obveščeni v 30 dneh po končanem razpisu.

Številka: 093-0005/2018-2

Datum: 20. 3. 2018

Zgodilo se je ...

Občinski praznik obeležil Senožeški tamburaški orkester

Občina Dol pri Ljubljani obeležuje svoj občinski praznik na dan rojstva našega velikega matematika Jurija Vege, ki se je 23. marca leta 1754 rodil v Zagorici pri Dolskem. V počastitev te tradicionalne priložnosti je občinska uprava v sodelovanju s člani Senožeškega tamburaškega orkestra pripravila nepozabno prireditev, ob kateri bi bučen aplavz zagotovo poklonil tudi sam Jurij Vega.

Občinski praznik so občani počastili z nabito polno dvorano Kulturnega doma Dolsko. Zbrane je pozdravil župan občine, mag. Janez Tekavc, ki je podelil tudi dve županovi priznanji. Prvo priznanje je veljalo kot zahvala podžupanji Mariji Zajec. Župan je zbranim povedal, da bi verjetno brez nje ob vseh izzivih že ob samem začetku svojega mandata vrgel puško v koruzo. Drugo županovo priznanje pa je dobila družina Dukarič, ki že vrsto let skrbi za razvoj glasbe v občini, prav oni pa so tudi kot pobudniki vzpostavitve Senožeškega tamburaškega orkestra močno zaslužni za tako čudovito prireditev, kot smo ji bili priča 24. marca.

Darja Dukarič, vodja mladinske in otroške tamburaške skupine, je o koncertu zapisala:

»V soboto smo senožeški tamburaši pripravili že 8. letni koncert. Četudi je v občini in njeni okolici potekalo veliko kulturnih dogodkov, je bil Kulturni dom v Dolskem napolnjen do zadnjega kotička. Nekateri poslušalci niso dobili svojega sedeža, stali so tako v dvorani, kakor tudi na balkonu.

Orkester je za koncert pripravil nove skladbe, ki jih je našel v zakladnici slovenskih popevk, sem in tja pa smo skočili tudi izven naših meja. Med tako kakovostnim programom smo le s težavo omejili število izvajanih skladb. Ena je bila lepša od druge. Intenzivne vaje so potekale že od novembra, meseca marca pa smo vadili večkrat na teden ter sobote in nedelje. Popevke sta vrhunsko odpela Saša Lešnjek in Alex Volasko. Da so bili poslušalci navdušeni nad izvajanjem orkestra in solistov, je pričal njihov aplavz. Z orkestrom sta v vlogi Mojce in Kekca nastopila tudi mlada pevca Neja Spaič in Simon Jerina. Pod umetniškimi vodstvom Eve Dukarič je orkester izvedel zelo zahtevne skladbe. Bili smo »naviti« do skrajnih zmožnosti. Eva je igrala, pokazala vstope posameznikom, vse začetke in zaključke skladb uskladila s solisti in orkestrom. Pravzaprav ni nič ušlo njenemu skrbnemu očesu in ostremu ušesu. Najmlajše članice orkestra so mamam za praznik pripravile presenečenje. Vsi otroci, ki so imeli v dvorani mame, so jim podarili rožico, Zala Žnidarič pa je napisala čudovito pesem o mami.

Predstavili so se tudi bodoči člani, podmladek, kar je zagotovilo, da bo imel orkester dovolj članov tudi v prihodnosti. Ena skupina se je začela učiti tamburice šele konec oktobra in so v soboto nastopili drugič. Mladinska skupina skupaj deluje že drugo leto. Zelo pridno vadijo in se pripravljajo na državno revijo v Mokronogu. Na koncertu je s flavto zaigrala Nika Žnidaršič. Obe skupini vodi Darja Dukarič.

Za dober zvok brez škripanja in piskanja bi se radi zahvalili Luki Dukariču. Luka je po Akademiji za glasbo, kjer je diplomiral iz viole, svoje izobraževanje nadaljeval na Berklee College of Music smer študija mixing in mastering, in nam kljub obilici dela vedno z veseljem priskoči na pomoč. Če pa mu pomaga še brat Martin, je dober zvok zagotovljen.

Tamburaši bi se še enkrat radi zahvalili vsem, ki ste pomagali pri pripravi koncerta. Vsak je s svojim kamenčkom pomagal pri gradnji mozaika. Staršem za prevoze na vaje. Vam, spoštovana publika, pa hvala, ker ste s svojo prisotnostjo nagradili naše delo. Upam, da se kmalu spet vidimo in slišimo.«

Špela Korinšek Kaurin in Darja Dukarič



1001 ladjica na dan, ko se ženijo ptički

Mnogi otroci pomlad nestrpno pričakujejo tudi zaradi dneva, ko lahko po lokalnem potoku spustijo osvetljene makete in tako pozdravijo dan, ko se po starem običaju ženijo ptički – gregorjevo. Ob tem zanimivem običaju, ki ga praznujemo na 12. marec in je ime dobil po svetniku Gregorju Velikem, tradicionalno v vodo spuščamo razsvetljene hišice, imenovane »gregorčki«. Na ta način simbolično poročamo, da bomo lahko od tega dne naprej dalj časa delali pri dnevni svetlobi. Otroci v dogodku nadvse uživajo, saj makete navadno pripravijo sami, ko osvetljene s svečkami priplavajo po domačem potočku, pa se ponosno ozirajo za njimi in se prepuščajo njihovi pravljčni podobi.

Zato, da je dogodek dobil pravi pomen, je občinska uprava za otroke še pred gregorjevim, v soboto 10. marca, priredila delavnico izdelovanja maket. Priskrbela je za vse potrebne materiale, otroci pa so se tako lahko v avli Kulturnega doma Dolsko brezskrbno prepustili prostemu ustvarjanju. Nastale so čudovite hišice in čolnički, otroci pa so komaj čakali, da jih čez dva dni spustijo po vodi.

Zaradi slabega vremena in močno razmočene podlage na tradicionalnem mestu ob Mlinščici pri Erbergovih paviljonih se to skorajda ne bi zgodilo ... Na srečo so prijazni sokrajani poskrbeli za odlično rešitev. Družini Bokal in Savič iz Dolskega sta se ponudili, da za spuščanje in ogled maket prepustita svoji parceli. Vest o nadomestni lokaciji se je hitro razširila in prireditev je obiskalo verjetno rekordno število udeležencev.

Pred Kulturnim domom Dolsko so najprej učenci OŠ Janka Modra poskrbeli za kulturni uvod, nato pa se je nestrpna množica prestavila nekaj metrov naprej ob Mlinščico, kjer so že čakali gasilci PGD Dol in ob mraku počasi spuščali zbrane ladjice. Dolsko se je za slabo urico spremenilo v pravljčno deželo, za piko na i pa so se otroci lahko "pockrljali" tudi s slastnimi priboljški. Občinska uprava se zahvaljuje vsem, ki so omogočili prireditev, še posebej pa družinama Savič in Bokal, brez katerih verjetno ladjice letos ne bi zaplule.

Š.K.K.



Obiskala sta nas Melita Osojnik in zeleni škrtar Ariel

V sredo, 7. marca, se je v organizaciji knjižnice Jurij Vega najmlajšim predstavila Melita Osojnik z zabavno glasbeno – animirano predstavo Zeleni škrtar Ariel.

Skupaj z otroki smo iskali zelenega škrtara Ariela, ki kuje srečo in zaklad za otroke. Z malim čarovnikom smo pričarali izgubljeno pesmico, se jo tudi naučili in jo skupaj zapeli. Na koncu smo našli zelenega škrtara Ariela, ki nam je povedal, da je največji zaklad skrit v naših srcih in se imenuje sreča.

Branka Vodenik





Skavti

Dvigni rit, bodi fit!

DAN ZA ZDRAVJE V OBČINI DOL PRI LJUBLJANI

SOBOTA, 12. MAJ 2018







KDAJ ?
12. maj 2018
od 9:00 do 13:00

KJE ?
OŠ Janka Modra

BREZPLAČNE PRIJAVE!
do 6. 5. 2017

goo.gl/W2jFYa



**ŠPORT
PREHRANA
ZDRAVJE**

Prijavljeni prejmejo
brezplačno zdravo
malico

Prireditev omogoča občina Dol pri Ljubljani.

KAJ DELAJO NAŠA DRUŠTVA

Člani društva upokojencev Dolsko zbrani na zboru članov

Člani društva upokojencev Dolsko se vedno veselimo skupnega druženja. To smo dokazali tudi 14. marca 2018, ko se nas je zbralo več kot 150 na zboru članov v Jamarskem domu v Gorjuši. Društvo upokojencev Dolsko je člansko najštevilčnejše v občini, saj je vključenih kar 357 članov. Samo v letošnjem letu se je ponovno včlanilo 17 novih članov. Na zboru smo jim izrekli pristrčno dobrodošlico in jim poklonili simbolični nagelj. Žal je tokrat zaradi stavke šolnikov kulturni program odpadel, nekoliko manjša kot navadno pa je bila tudi končna udeležba, saj so mnogi upokojenci doma čuvali svoje vnuke.



Na zboru smo pregledali delovanje društva v preteklem letu, potrdili smo poročila predsednice in tajnice, pa tudi finančno poročilo za preteklo leto ter sprejeli smel program za leto, ki je pred nami. Svoj program društvo izvaja z lastnimi sredstvi, zbranimi s članarino, delno pa tudi ob sofinanciranju Občine Dol, pri čemer gre velika zahvala županu, ki zna prisluhniti tudi starejši generaciji. Občini Dol pri Ljubljani je bila na zboru izrečena posebna zahvala tudi za organizacijo kulturnega programa v Veselem decembru, še posebej za brezplačno igro za upokojence, ki je bila pripravljena po nadalje-

vanki »Ena žlahtna štorija«.

Iz poročil je bilo razbrati, da je Društvo upokojencev Dolsko zelo aktivno. Člani upravnega odbora in ostali člani delujejo povsem prostovoljno. Cilj in namen društva je humanitarno in prostovoljno delo, ki se kaže predvsem v obiskih starejših ob rojstnih dnevih, obdaritvi vseh starejših nad 75 let za novo leto, pošiljanju čestitk za rojstne dneve, ter samih obiskih starejših na domu, v bolnicah ter v domovih starejših občanov. Takih obiskov je bilo v letu 2017 preko 250. Člani društva so aktivni tudi v ostalih društvih. Še posebej aktivno sodelujejo s Turističnim društvom Dolsko, s katerim so v letu 2017 že tretjič nastopili s folklornim nastopom na Festivalu za tretje življenjsko obdobje v Cankarjevem domu.

V upravni odbor društva smo imenovali novo poverjenico za področje Laz, Bučar Slavi, dosedanja poverjenici Nežki Paulič, ki se je dolga leta trudila za naše upokojence, pa smo izrekli iskreno zahvalo.



Zbora članov so se udeležili in zbor tudi pozdravili gospod župnik Marko Avsenik, predstavnika Društva upokojencev Dol – Beričevo, predstavnik Turističnega društva Dolsko ter predstavniki PGD Dolsko. Posebej smo bili veseli, da se je tudi to leto zbora lahko udeležila naša



najstarejša članica, Franciška Mali iz Senožeti. Iskreno smo ji zaželeli še veliko lepih in srečnih let.

Člani smo domov odšli polni lepih vtisov in v nestrpnem pričakovanju novih priložnosti za druženje. Teh bo v letu 2018 kar nekaj. **Na prvi izlet se odpravljamo že 23. aprila.** Prvi postanek bo na Vejni, kjer si bomo ogledali Marijino cerkev. Pot bomo nadaljevali do Ogleja (Aquileia), nekdanjega sedeža oglejskih patriarhov. Ogledali si bomo Poponovo baziliko. Pot bomo nadaljevali do bližnjega Gradeža (Grado), ki je znan kot otok sonca, nato pa si bomo ogledali še Trst s pomembnimi znamenitostmi, kot so Mestna hiša, kanal in Trg Unita. Izlet bomo zaokrožili s poznim kosilom na slovenski strani. **Ostali načrtovani izleti so še:** 29. maj – vožnja po Ljubljani, 2. junij – letno srečanje v Vinjah, 1. avgust – izlet po Beljaški alpski cesti in ogled Beljaka, 11. november – izlet v Prekmurje in 6. november – martinovanje v Beli Krajini. Se že veselimo!

Marija Zajec

Zbori članov društev so več kot le formalna obveznost

Marec je mesec, v katerem zbor svojih članov organizira večina naših društev. Osnovni namen teh druženj je formalni. Potrjujejo se poročila predsednikov društev, nadzornega odbora in morebitnih predstavnikov sekcij, potrjujejo in razrešujejo se delovni organi, sprejemajo se novi člani in se predstavljajo načrti aktivnosti za prihajajoče delo.

Večina društev ob tej formalni priložnosti za svoje člane pripravi tudi kulturni program, pogostitev ali drugačno popestritev, ki poskrbi za sproščeno ozračje in dobro počutje zbranih. Pri organizaciji kulturnega programa domačih društev navado sodelujejo učenci Osnovne šole Janka Modra in člani ostalih domačih društev.

Tako je vsako leto tudi na zboru članov Združenja borcev za vrednote NOB KO Dol Dolsko. Njihov letošnji zbor članov je zasedal 22. marca v gostišču Vegov hram. Zbrane je pozdravil pred-



sednik združenja Franc Gostinčar, za sproščen vstop v formalni del srečanja pa so poskrbeli učenci podružnične šole Dolsko in mladi folklorniki otroške folklorne skupine TD Dolsko, ki so poskrbeli za pristrčen kulturni program.

Š.K.K.

Marjetice v polnem teku

V Aktivu žena Marjetice se je v zadnjem času veliko dogajalo, v naših glavah pa so se tudi pletle nove ideje za strokovna izobraževanja in razstave. Naš marec je bil nabit z dogodki in vesele smo, da jih lahko podelimo z vami. Hkrati pa vas vabimo tudi na našo pomladansko razstavo.

Snemanje na TV 3

Na naših TV zaslonih smo mnogokrat pričla razvedrilnim oddajam, ki si jih večina gledalcev z veseljem ogleda iz fotelja v domači dnevni sobi, nekaterim pa je dano, da si jih ogledajo kar med snemanjem. Marsikdo od gledalcev pred TV ekrani tako presenečeno pogleda, ko naleti na poznan obraz, ki se pojavi med prisotno publiko.

Petega marca je bila tudi nekaterim Marjeticam iz Dola ponujena možnost, da sodelujejo kot publika pri snemanju oddaje na TV3. Povabila nas je predsednica našega aktiva Sabina Grošelj, ki je bila gostja oddaje »Klepet ob kavi«. Z zanimanjem smo spremljale dogajanje v studiu, polnem reflektorjev, ob izurjeni TV ekipi, kjer vsak do potankosti obvlada svoje področje. Istočasno pa smo sledile odgovorom in nasvetom, ki jih je naša Sabina podajala voditeljici oddaje. Doživele smo lep in zanimiv dopoldan ob prijetnem druženju s člani TV ekipe, ki so bili do nas prijazni in gostoljubni. Prisrčna hvala naši predsednici za povabilo.

Vera Belcijan

Strokovna ekskurzija v Italijo na sejem Ortogiardino

Našemu hrepenenju po kulturi, izobraževanju in spremljanju novih trendov v cvetličarstvu, krašenju vrtov, balkonov in notranjih prostorov smo zadostile z obiskom znanega italijanskega sejma Ortogiardino ter s postankom na Sredipolju, kjer smo obiskale veliki spomenik s kostnico, ki je posvečen žrtvam I. svetovne vojne. Nekaj sadik je romalo v naše domove iz vrtnarije Susiegarden, nekaj posode in gospodinjskega materiala pa iz Ikee.

Sejem nam je pobožal dušo s čudovitimi stojnicami in letošnjimi novitetami. Dobile smo mnogo idej za naše razstave in delavnice. Opremljene s semeni, čebulčki, silikonskimi modelčki, prti in še s čim smo zadovoljne odšle domov. Gotovo se vrnemo nas-



lednje leto – pobarajte nas februarja, če je morebiti sedež tudi za vas. Če gremo z velikim avtobusom, je za nas strošek izleta precej manjši. Letos nas je vodil izjemen vodnik Gregor Zupan, ki mu bomo zaupale tudi prihodnje leto. Z njim pa tudi že v juniju pripravljamo obisk sivkinega festivala v Ivanjem gradu in delavnico. Vabljeni na naše izlete!

Vabljeni na razstavo Kuhinja naših babic

April je tu in s tem tudi naša razstava *Kuhinja naših babic*. V nedeljo, 22. aprila, od 8.00 do 16.00 bomo predstavile stare jedi, predmete, pohištvo, pričevanja, fotografije in še kaj iz obdobja začetka in sredine prejšnjega stoletja. Ob 11.00 bomo pripravile tudi krajši program. Kot vedno bodo na voljo naše dobrote za sladkosnede.

Prav je, da poznamo in spoštujemo tradicijo in našo dediščino. Zaželeno je, da to spoznajo tudi naši »razvajeni« otrocki, ki si takega življenja sploh ne morejo zamisliti. Če imate tudi sami v svoji zbirki kako staro gospodinjsko zanimivost, bi jo z veseljem vključile v razstavo – pokličite nas na telefonsko številko 031 251 608, da se dogovorimo o podrobnostih. Vesele bomo vašega obiska. Vaša pozornost nam veliko pomeni in nas motivira, da še z večjim zagonom nadaljujemo s svojimi aktivnostmi.

Sabina Grošelj

Na podlagi Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo, Pravilnika o merilih in načinu izbire projektov, programov in dejavnosti na področju kulture, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Dol pri Ljubljani, Proračuna Občine Dol pri Ljubljani za leto 2018 objavljva Občina Dol pri Ljubljani

Javni razpis za sofinanciranje kulturnih programov in projektov ljubiteljskih kulturnih dejavnosti v občini Dol pri Ljubljani za leto 2018

1. Naziv in sedež naročnika: Občina Dol pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani.
2. Na javni razpis za sofinanciranje kulturnih programov in projektov v Občini Dol pri Ljubljani v letu 2018, se lahko prijavijo društva, organizacije, zavodi in posamezniki, ki imajo sedež v občini Dol pri Ljubljani in izpolnjujejo pogoje iz 2. čl. Pravilnika, ki je sestavni del razpisne dokumentacije.
3. Prijava mora vsebovati izpolnjene vse predpisane obrazce iz razpisne dokumentacije.
4. Predmet javnega razpisa je sofinanciranje programov in projektov na področju

ljubiteljske kulturne dejavnosti v letu 2018. Društva s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti lahko predlagajo za sofinanciranje programe in projekte, pod pogojem, da imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske pogoje za realizacijo prijavljenih programov in projektov in imajo izdelano finančno konstrukcijo, iz katere so razvidni prihodki in odhodki, delež lastnih sredstev, delež javnih sredstev, delež uporabnikov in delež sredstev iz drugih virov.

5. Pogoji in merila ter Spremembe pogojev in meril, po katerih se izberejo izvajalci programov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v letu 2018 in ki jih je potrdil Občinski svet občine Dol pri Ljubljani, so priloga Pravilnika.
6. Programi se bodo sofinancirali do višine sredstev za sofinanciranje kulturnih programov v občini Dol pri Ljubljani v Proračunu za leto 2018 tako, da se bo vrednost točke določila glede na višino razpoložljivih sredstev in glede na število točk, ki jih bodo prejeli vsi predlogi skupaj. Sredstva za razdelitev na razpisu so v višini 12.750 €.
7. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena namensko v letu 2018, zahtevki za izplačila pa vloženi do najkasneje 30. 11. 2018.

8. Rok za prijavo na javni razpis je 27. 4. 2018.

9. Prijave z vso potrebno dokumentacijo je potrebno oddati na naslov: Občina Dol pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani.
 10. Prijave morajo biti oddane v zaprtih ovojnica z oznako »Javni razpis za sofinanciranje kulturnih programov in projektov s področja ljubiteljske kulture 6100/ 2018 – ne odpiraj!« v levem spodnjem kotu ovojnice. Na hrbtni strani ovojnice mora biti naveden naslov pošiljatelja.
 11. Za pravočasno se šteje vloga, ki je bila (najkasneje) zadnji dan roka za oddajo vlog oddana na pošti. Občina bo pri odpiranju vlog iz nadaljnega postopka izločila vse prepozne in nepopolne vloge.
 12. Rok v katerem bodo potencialni prejemniki obveščeni o izidu javnega razpisa je najkasneje 30 dni od roka za prijavo. Z izbranimi izvajalci bomo sklenili pogodbe o sofinanciranju izvajanja programov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Dol pri Ljubljani za leto 2018.
 13. Razpisno dokumentacijo in vpogled v priloge lahko vsi zainteresirani dobijo v glavni pisarni Občine Dol pri Ljubljani in na spletni strani občine www.dol.si, od dneva javne objave razpisa.
- Številka: 6100-0023/2017-5 Datum: 16. 3. 2018

Kateheza dobrega pastirja v Dolu

Atrij Dobrega pastirja, ki ga v župniji sv. Marjete predšolski otroci in šolarji sooblikujejo že osmo leto, se je s septembrom 2017 iz mežnarije preselil v župnišče. Prostor poleg veroučne učilnice, ki si ga otroci delijo s pevci, je zdaj večji in svetlejši.

Kateheza Dobrega pastirja (KDP) je nekoliko drugačen pristop pri podajanju verskih vsebin, kot smo ga vajeni. Zasnovana je na Montessori pedagogiki, ki temelji na opazovanju otroka, kar pomeni, da mu ob pravem času ponudimo dejavnost, ki jo potrebuje. To storimo s pomočjo materialov v za to pripravljenem okolju. V atriju je ustvarjalno vzdušje, ki temelji na spoštovanju sebe, drugih in okolja, ki otroka obdaja. V naši župniji je dobrodošla obogatitev in alternativa na pastoralnem področju dela z otroci. KDP, ki je na slovenskih tleh prisotna že petnajsto leto, je tudi po mnenju Škofijskega urada za katehezo primerna oblika verouka, zato otroci ob koncu leta prejmejo veljavno spričevalo.



Otroci, ki se zberejo v atriju, so deležni predstavitev (npr. prilike, dežele Izrael, liturgije ...), ki ji sledi samostojno delo z materiali. Te pripravi katehet. Zelo radi posegajo po predmetih, ki jih vidijo in jih duhovnik uporablja pri sveti maši, pa naj so to predmeti na oltarju ali mašni plaščki. Materiali oz. predmeti prikazujejo presežnost – božjo podobo – otipljivo in vidno. Otroci si izbirajo like iz Jezusovega otroštva, zanima pa jih tudi dvorana zadnje

večerje. Sprašujejo se, kaj je pravzaprav ostalo v grobu na velikončno jutro in kje je Jezus. Skupaj s katehetom se skozi prilike čudijo veličini nebeškega kraljestva in spoznavajo, kako zelo s(m)o dragoceni za Dobrega pastirja. Radi ponavljajo obred krsta in se ob tem spominjajo svojega vstopa v krščansko družino.

Kateheza je v prvi vrsti sicer namenjena predšolskemu otroku od tretjega leta naprej, vendar je okolje skrbno pripravljeno in prilagojeno otrokom različnih starosti, tako da imajo možnost individualne izbire dela. Način spodbuja k samostojnosti, samodisciplini, redu, vztrajnosti pri delu, tišini in seveda molitvi. Otrok ima v prostoru možnost gibanja, saj si s polic jemlje material za delo in ga tja tudi vrača. Določene aktivnosti potrebujejo več prostora, zato vzame preprogo in dela na tleh. S pomočjo svetopisemskih podob in liturgičnih znamenj se sreča z Bogom in tako vstopa v skrivnosti krščanske vere. Skupine so namenoma starostno mešane. Otrokom je tako dana možnost, da si pomagajo in se drug od drugega učijo.

Pri izbiri tem KDP sledi cerkvenemu letu. Starejši kot so otroci, več tem se pogloblja, dograjuje in dodaja nove. Otroci zelo radi berejo in raziskujejo Sveto pismo ter se po želji umirijo ob svečki v molitvenem koticu. KDP torej deluje v treh stopnjah: KDP 1 (od dopolnjenega tretjega leta do vključno 1. razreda – 'pomagaj mi, da pridem bližje k Bogu'), KDP 2 (od 2. do vključno 4. razreda – priprava na 1. sv. obhajilo – 'pomagaj mi, da naredim korak h Bogu') in KDP 3 (od 5. do vključno sv. birme – 'pomagaj mi, da se odločim za Boga').

Glede na to, da sta skupini šolarjev prve in druge triade trenutno v polnem delovnem zagonu, lahko starši po nekaj letih potrdimo, da stvar deluje. V atriju z otroki delata katehetinji iz drugih župnij, ki imata opravljeno izobraževanje (Janja Groznik in Tina Erzar). Obe imata izkušnje s predšolskimi otroci, ena je sicer že vrsto let tudi vzgojiteljica v vrtcu.

Glede na razpoložljivost prostora so v atrij zelo toplo vabljeni tudi otroci iz sosednjih in drugih župnij (že zdaj prihajajo iz Ljubljane). Srečanja so enkrat tedensko po uro in pol, domačih nalog pa ni. Če bi se kdo od staršev želel seznaniti z metodo ali si ogledati prostor, lahko na spletni strani župnije <http://zupnija-dol.rkc.si> najde tudi zgibanko s telefonsko številko in si tako pridobi potrebne informacije. Dobrodošli v Atriju!

Helena Kotar

Ob predstavitvi knjige *Pod križem sv. Helene* je dvorana Kulturnega doma Dolsko pokala po šivih

Nadvse priljubljeni župnik iz Dola, Lojze Grebenc, je po seriji knjig, v katerih predstavlja življenje skozi zgodovino v Dolu, pripravil novo knjižno uspešnico. 25. marca je pred polno dvorano obiskovalcev Kulturnega doma Dolsko predstavil, kaj vse je zapisano v njegovi povsem sveže natisnjeni knjigi *Pod križem sv. Helene*.

Dragoceni zapisi so nastali na podlagi ugotovitev, ki jih je župnik odkril med raziskovanjem zgodovine župnije Dol. Ko je brskal po zgodovini svoje župnije, so mu na pot prišla tudi številna dejstva o sosednji župniji sv. Helene in tako se je razvila potreba po izdaji novih literarnih zapisov. V knjigi so zbrane podrobnosti iz življenja prednikov župnije sv. Helene, ob tem pa tudi številne zanimivosti o kulturni dediščini, štirih cerkvah in 64 kapelicah. Zanimivo vsebino knjige je skupaj z župnikom Alojzom Grebencem na cvetno nedeljo v Kulturnem domu Dolsko predstavljal mentor, prof. dr. Bogdan Kolar, dogodek pa sta popestrila tudi krajši kulturni program župnije sv. Helene in pogostitev ob zaključku.

Če bi tudi sami radi izvedeli več o pestri zgodovini naših prednikov, je knjiga *Pod križem sv. Helene* zagotovo izbira, ki sodi v domačo knjižno zbirko. Knjigo je izdala in založila založba Salve v Ljubljani, več informacij o nakupu pa vam bo zaupal avtor sam. Pišete mu lahko na e-naslov grebenc.lojze@gmail.com.

Š.K.K.



Najbolj množična predstavitev čebelarstva

Čebelarstva zveza Slovenije, Javna svetovalna služba v čebelarstvu v sodelovanju s čebelarstvenimi društvi organizira dan odprtih vrat slovenskih čebelarstvenih društev. Dogodek, ki ga čebelarji organizirajo že tradicionalno, bo letos potekal 20. aprila. Leto 2018 je tudi leto kulturne dediščine, zato je ČZS že v lanskem letu ob Tradicionalnem slovenskem zajtrku objavila natečaj poslikave panjskih končnic z naslovom "Polepšajmo čebelarstvo in spoznajmo čebelarje" za učence 2. triade OŠ in čebelarstva krožke.

Namen natečaja je, da bodo poslikane panjske končnice izpod otroških rok dobile svoje mesto na pravih čebeljih panjih pri bližnjem čebelarju. Predaja poslikanih panjskih končnic bo potekala ob Dnevu odprtih vrat slovenskih čebelarstvenih društev. Ta dan bodo čebelarji izkoristili tudi za predstavitev aktivnosti na področju čebelarstva, kot so ogled čebelnjaka, predstavitev čebelarstva in čebeljih pridelkov in izdelkov, predstavitev shem višje kakovosti ... Poudarili bomo pomen opravljanja čebelarstva dejavnosti in avtohtone kranjske čebele kot pomembne opaševalke za kmetijstvo in pridobivanje hrane. Natančen seznam sodelujočih društev z lokacijami in datumi bomo objavili pred dogodkom na spletni strani Čebelarstva zveze Slovenije.

Vabimo vas, da sledite našim objavam.

Nataša Lilek, Nataša Klemencič Štrukelj

Postani prostovoljec Rdečega križa Slovenije - Območnega združenja Ljubljana

Prostovoljci niso samo ljudje, ki delajo dobro. So člani naše družbe, ki nam s svojim delom vračajo upanje, da smo kot družba še sposobni prisluhniti težavam posameznika in nuditi pomoč na človeku dostojen način.

Pomoč pa ne pomeni samo zbiranje in doniranje hrane ter oblačil. Solidarnost je v humanitarnih projektih. Pomagamo lahko tudi s krvodajalstvom, s pripravljenostjo in ukrepanjem ob nesrečah ter s humanitarno dejavnostjo. Veliko število prostovoljcev pomaga svojim sokrajanom, zlasti starejšim, onemoglim, bolnim in invalidnim osebam ter tistim, ki živijo sami in si iz različnih razlogov ne morejo ali ne znajo sami organizirati življenja.

Naša prostovoljka Marina je svojo izkušnjo opisala takole: »Osrečuje me dejstvo, da sem nekemu pomagala in mu s svojo toplo in razumevajočo besedo polepšala sicer težak dan.«

Želimo si, da bi v občini Dol pri Ljubljani ustanovili Krajevno organizacijo. **Vabimo vas, da postanete prostovoljka/ec RK v vašem kraju.** Naši prostovoljci se povezujejo v Krajevne organizacije Rdečega križa (KORK), ki delujejo po teritorialnem principu, praviloma v skladu z organizacijo lokalne samouprave. KORK pomaga pri uresničevanju humanitarnih ciljev naše organizacije. Izvajanje programov je usklajeno s programi RKS-OZ Ljubljana:

- varstvo in ukrepanje ob naravnih in drugih nesrečah,
- zbiranje humanitarne pomoči (ob naravnih in drugih nesrečah),
- delitev in posredovanje pomoči ogroženim,
- dejavnosti za socialno opolnomočenje ljudi in krepitev lokalne mreže,
- izvajanje preventivnih akcij in delavnic na področju zaščite in reševanja, prve pomoči in krvodajalstva,
- skrb za vključevanje mladih članov v KORK.

Krajevne organizacije Rdečega križa (KORK) delujejo lokalno in združene v RKS-OZ Ljubljana predstavljajo mrežo prostovoljcev. Krajevne organizacije ustanovljamo v soglasju z odborom RKS-OZ Ljubljana. Za ustanovitev krajevne organizacije so potrebni vsaj trije prostovoljci Rdečega križa.

Pridružite se nam! V kolikor se želite aktivno vključiti v delovanje Rdečega križa in tako prispevati k bolj povezani in solidarni lokalni skupnosti vas vabimo, da nas pokličete ali nam pišite na naslov: RKS-OZ LJUBLJANA, Tržaška 132, 1000 Ljubljana ali nas pokličete na tel. št. 01 425 3419, 040 871 589 oz. nam pišite na e-naslov info@rdecikrizljubljan.si. Še več informacij najdete na spletni strani www.ljubljana.ozrk.si.

Ekipa Rdečega križa Ljubljana

Vabljeni na vadbo nordijske hoje s Petro Majdič

Petra Majdič z veseljem sporoča, da je tudi letos Občina Dol pri Ljubljani podprla tečaje nordijske hoje, ki ga Petra prireja s svojo ekipo izkušenih trenerjev nordijske hoje.

Prvi letošnji sklop vaj bo potekal tri mesece od predvidoma 17. aprila do konca junija, med šolskimi počitnicami bo malce predaha, nato pa se bo vadba nadaljevala v začetku jeseni. To je ravno dovolj, da se zares naučimo obvladovati svoje telo, ob tem pa tudi pridobimo zadosti kondicije in mišične mase, da lahko nordijsko hojo izvajamo tudi sami. In prav to je glavni namen Petre in njene ekipe – svoje učence želijo izuriti, da bodo nordijsko hojo lahko suvereno izvajali tudi sami in to tolikokrat, kolikor bodo želeli.

Kot zagotavlja velika mojstrica športa, nordijska hoja omogoča varno pot do aktivnega gibanja tudi za tiste, ki se s športom niso nikoli ukvarjali ali pa imajo celo določene poškodbe. Čeprav gre za skupinsko vadbo, bodo vaditelji poskrbeli za vsakega posameznika in se prilagodili možnostim udeležencev. Vadbi se lahko pridružijo tudi otroci, tako pa taka vadba lahko postane zabaven del družinske rekreacije.

Nekaj podatkov:

– tečaj nordijske hoje bo sofinanciran s strani Občine Dol pri Ljubljani za občane in sicer v višini 50 %;



- polna cena za občane je 30 EUR na mesec, s pomočjo Občine le 15 EUR na mesec;
- tečaj bo trajal 3 mesece spomladi in predvidoma 2 meseca jeseni (okvirno od 15. septembra do 15. novembra);
- začetna spoznavna vadba bo 18. 4. 2018 ob 17.30, zbor pred trgovino Nordic v Dolu;
- 3 različni termini v tednu (sreda in četrtek popoldne in četrtek dopoldne);
- brezplačna izposoja palic za čas vadbe in brezplačni napitki;
- primerno za vse, po potrebi bodo organizirali tudi predstavitev uro za "novince";
- prijave na info@nordic.si ali pa na tel. 051 606 720.

Š.K.K.

PRI SOSEDU NA OBISKU



JUB je ikona, ki soustvarja življenje v naši občini že 143 let. Poleg tega, da zagotavlja delovna mesta številnim občanom, sodeluje z lokalnim okoljem, podpira investicijske projekte in s svojo trgovino sredi Dola sokrajanom nudi brezplačno strokovno svetovanje o izbiri najboljših sredstev za obnovo in pleskanje zidov ter fasad. Je povsod, a hkrati svoje prisotnosti ne razglašča preveč naglas, zato pa verjetno tudi le redko kdo ve, da za glavnim volanom v proizvodnem delu družbe sedi domačin, mlad izvršni direktor in oče *Željko Kovačević*.

Z Željkom sva se spoznala povsem naključno, na eni izmed nogometnih tekem, na katero sva oba pripeljala svoja otroka. Po simpatičnem narečju sem lahko razbrala, da njegove korenine prihajajo iz SV konca Slovenije in to me je spodbudilo, da bi izvedela kaj več o njem. Zaupal mi je, da prihaja iz Velenja in je po izobrazbi magister kemije. Malce začudeno sem privzdignila desno obrv in začela kot radoveden otrok spraševati, kakšen je vzgib, da se nekdo odloči za tako težek in specializiran študij. Z žarom v očeh mi je razložil, da se je za to smer odločil že takoj po osnovni šoli. Ko jim je učiteljica predstavila nekaj eksperimentov, se je v kemijo enostavno zaljubil in čeprav so ga dostikrat skušali prepričati, da obstajajo bolj "primerne" učne poti, je sledil svojemu srcu in vztrajal vse do magistrskega naziva. Če bi mu takrat nekdo rekel, da se bo čez 10 let znašel na menedžerskem položaju, bi se mu verjetno smejal. Šele ob teh besedah se mi je začelo svitati, da govorim z osebo, ki vodi več kot 300 ljudi in je vodilna sila največjega podjetja v naši občini. Seveda sem brskala še naprej in ugotovila tudi, zakaj sva se spoznala na tekmi otrok, ki hodijo na OŠ Janka Modra. Željko se je leta 2012 z družino preselil v Dol. K tej odločitvi je prispeval cel splet podpornih okoliščin. Ob dveh otrocih jima je z ženo stanovanje v Ljubljani postalo pretesno in začela sta iskati nove možnosti. Stanovanja v Dolu sta že prej dobro poznala, saj tu živi njun dober prijatelj. Naključje je hotelo, da se je prav takrat prodajalo sosednje stanovanje in z ženo sta priložnost hitro zagrabila. Odločitev ni bila težka, saj je Željko takrat že nekaj let delal v JUB-u in je tudi zato občino dobro poznal. Zaupal mi je, da je neposredna bližina službe le ena izmed prednosti, še bolj kot to pa mlada družina ceni priložnosti, ki jim jih nudi lokalno okolje. Povsod naokrog je narava, otroci se lahko prosto igrajo zunaj pred blokom ali šolo, v bližini je tudi vse, kar člo-

vek potrebuje za kakovostno življenje - od trgovine, do pošte in lekarne. Tukaj se vsi nadvse dobro počutijo in Željko pravi, da bo, ko bodo iskali kakšno večjo rešitev za bivanje, pristal le na možnosti v neposredni bližini.

Ko sva se srečala še na malce bolj formalnem sestanku, mi je pokazal fotografijo Dola iz zraka, na njej pa jasno videti, da JUB zavzema skoraj polovico naselja. Zanimalo me je, ali ga kot skrbnega očeta nič ne skrbi, da njegovi otroci živijo v neposredni bližini tako velikega podjetja. Dobila sem odločen *ne*, ki mu je sledilo še pojasnilo, da je glavna filozofija JUB-a skrb za okolje, zaposlene in okoliško prebivalstvo. Kot kemik in človek, ki ima dostop do najbolj zaupnih informacij, je popolnoma miren, ko ve, da se otroci igrajo le nekaj metrov stran od tovarne, brez skrbi pa se po okolici sprehaja in rekreira tudi sam. Snovi, s katerimi delajo v tovarni, niso škodljive za okolje, saj vse delujejo na vodni osnovi, kljub temu pa se v podjetju dobro zavedajo, da je lahko za koga moteč že parni oblak. Ko je nanj opozorila ena od občank, so JUB-ovi zaposleni takoj stopil v akcijo in začel iskati rešitve, ker gre za zelo zapletene industrijske postopke, pa konkretni premiki zahtevajo kar nekaj časa. Dokončne rešitve sicer še niso uspeli najti, a direktor zagotavlja, da intenzivno delajo na omenjenem izzivu in ga skušajo čim prej razrešiti.

Ko sva se začela pogovarjati o podjetju, mi ni ušlo, da se je energija pogovora nekoliko spremenila. Začutila sem pristen ponos in navdušenje nad vsem, kar ima JUB za ponuditi tako lokalnim kot tudi kupcem po ostali Sloveniji in vsem svetu. Govorila sva o tem, koliko znanja in preizkusov stoji za vsakim vedrom barve in kakšne neverjetne rezultate lahko dosežemo, če izkoristimo strokovne nasvete diplomiranega arhitekta v njihovi trgovini sredi Dola. Rešitev so razvili skoraj za vsako težavo, s katero se srečujemo kupci, da bi lažje izbirali prave odtenke, pa je tu tudi *JUB Design Studio*, kjer si lahko barvno skalo ogledate na večjih površinah in pod različnimi svetlobnimi pogoji. Če ste se namenili, da bi prebarvali vaše stene ali fasado, je obisk JUB-ovega svetovalnega centra *JUB Design Studio* s trgovino skoraj nuja (pa četudi morda ne nameravate kupiti ničesar). Da bi občani malce bolje spoznali kaj vse dela JUB, sem Željka spodbudila naj občane čim prej povabijo na dan odprtih vrat. Pritrdilno mi je pojasnil, da so ta dogodek v preteklosti

že organizirali, nazadnje leta 2016, in mi obljubil, da ga bodo kmalu ponovili. Ob tem mi je še zaupal, da imajo v njihovi trgovini naši občani poseben popust.

Zelo ponosen je izvršni direktor tudi na organiziranost same tovarne. Že ob vходу je jasno, da sledijo najvišjim standardom, saj do vsake stavbe vodijo natančno označene in vidno oštevilčene poti. Področje je tudi ves čas varovano z video nadzorom, vsako leto pa opravijo več preventivnih požarnih vaj. Ko so bili na obisku poslovni partnerji s Kitajske, se niso mogli načuditi, kako gladko vse teče v proizvodnji, svoje prijetno presenečenje pa je izrazil tudi župan MOL-a. Ker glavnino JUB-ovih kupcev predstavljajo večji pogodbeni izvajalci, ima JUB svojo JUB Akademijo, v kateri svoje odjemalce uči pravilne uporabe njihovih izdelkov. Zavedajo se, da bolj kot je prodaja podprta z znanjem, boljše rezultate lahko zagotavljajo, to pa je tudi njihova velika konkurenčna prednost.

Izvršni direktor je o JUB-u brez izjeme govoril in prvi osebi in tako pokazal, da živi in diha s svojimi ljudmi. Na vodilno mesto ga je pripeljal splet okoliščin in na tem položaju se dobro počuti, a svoje moči ne izkorišča. Pravi, da je njegovo vodilo iskanije kompromisov, večino svojih zaposlenih pozna in jim ob posebnih priložnostih nameni manjšo pozornost. Njegovo delo je zahtevno, a kljub temu najde čas zase in za svoje prijatelje. Hvaležen je, ker mu pri tem ves čas podporo nudi vestna žena Alenka. Kot naš občan si tudi želi doprinesati še k višji kakovosti življenja v naši okolici.

Čisto ob koncu pogovora me je navdušil še z enim podatkom. Večino PR aktivnosti JUB povezuje z dobrodelnimi nameni, bolj kot promocija pa je vodstvu pomembno, da s svojimi aktivnostmi podjetje pomaga tistim, ki so pomoči najbolj potrebni. Omenil je več projektov v občini, prenovo vzgojnega doma, ki je del OŠ Veržej, kjer bivajo varovanci, ki prihajajo iz neurejenih družin, ponosen pa je tudi na prenovo Hospica v Ljubljani, ki so jo sanirali in v žive barve prebarvali JUB-ovi zaposleni sami. Sodelovali so zaposleni v različnih oddelkih, od financ, trženja, kontrolinga do delavcev iz proizvodnje. Željko mi je s svojim iskrenim pričevanjem pokazal, da so to izkušnje, ki se vsem usedejo globoko v srce. In tako me ni prav nič presenetilo, ko je na moje vprašanje, kje se vidi čez deset let, brez pomisleka odgovoril, da zagotovo še vedno v JUB-u in tudi v Dolu.

Špela Korinšek Kaurin

PRED DOMAČIM PRAGOM

Tanja Slovník pravi, da je prava posebitev pojma "domačinka Dola pri Ljubljani". Že vse življenje z družino živi na Vidmu in ima v bližini cel kup sorodnikov. Kljub temu so jo občani malce boljše spoznali šele pred štirimi leti. V Zajelšah je pred štirimi leti prevzela vodenje slaščičarne in kavarne Fantazija, ki zaradi Tanjine srčne predanosti vsak dan postaja bolj priljubljena med občani.

Tanja je mamica dveh osnovnošolcev, enajstletnega Teda in šestletne Tjaše. Ko sta bila otroka še v pleninah in je mlada mamica po stresni službi iskala primerno sprostitev, je ugotovila, da v naši občini ni imela prav veliko izbire. Kadarkoli si je privoščila kavico v katerem od lokalov, je večino časa tekala za otrokoma in razmišljala, kaj bi lahko naredila, da bi bilo malce drugače. V misli se ji je usidrala zamisel o vodenju kavarne, ki bi imela poseben otroški kotiček in bi ponujala animacijske aktivnosti, s katerimi bi zamotili otroke, starši pa bi tako lahko v miru spili dobro kavico ali se "pocrkljali" z osvežujočo pijačo po napornem delovniku. Ker je bila takrat polno zaposlena v trgovini, pa je bila ta ideja le še ena od njenih fantazij in niti sanjalo se ji ni, da jo bo nekoč tudi zares uresničila.

Mlada mamica je bila zaradi zahtevnega delovnika veliko odsotna in svoja otroka je vedno bolj pogrešala. Tako je prišel trenutek, ko je začutila, da mora poskrbeti za korenito spremembo. Želela si je več svobode in časa s svojimi otroki, ker je kot mladenka že delala v lokalih, pa ji je ideja o vodenju kavarne postajala vedno bolj domača. In kot vedno, ko v nekaj usmerimo svojo pozornost, se je tudi Tanji kmalu pokazala prava priložnost. Na ušesa ji je prišlo, da lastnik lokala ob pekarni Rž v Zajelšah razmišlja o oddaji prostora v najem. Zbrala je pogum, potrkala na vrata lokala, predstavila svojo idejo in kmalu je imela pred sabo najemno pogodbo. To je bila zares pogumna odločitev, a Tanja ob tem priznava, da ji je lastnik veliko pomagal in ji prihranil marsikatero investicijo.

Otvoritev je nova "šefica" (tak nadimek se je hitro prijel tako med gosti, kot tudi pri Tanjinih prijateljih) podprla z obsežnejšo reklamo in tako je kar nekaj občanov takrat sploh prvič slišalo, da imamo tudi v naši občini pravo slaščičarno. Še posebno so bili nad novo pridobitvijo navdušeni otroci, saj je Fantazija postala ciljna lokacija za družinske sprehode, ki so nagrajeni s kepico sladoleda in igranjem v zanimivi igralni hiški, ki dopolnjuje vrt kavarne. Tanja je uresničila svojo sanjsko vizijo in gostom omogočila, da kavico spijejo brez motečih prošelj njihovih otrok. Igrala so tako mamljiva, da mali nadobudneži pridejo do miz le, ko jih starši tja zvabijo s sladko pregreho.

Ker je Fantazija v svoji osnovi slaščičarna, ima vsak dan v ponudbi pestro izbiro različnih sladk. Večina izmed njih pride iz

sosednje pekarni Rž, marsikateri gost pa se je tudi navadil, da kar v lokalu prevzame štruco kruha, ki ga domača pekarna sicer dostavlja s svojim kombijem. Ker je Tanja navdušena nad novostmi in preizkušanjem, sladko ponudbo dopolnjuje še s svojimi presnimi torticami in slastnim, doma narejenim sladoledom. Prav slednji je tisto, kar slaščičarno Fantazija loči od ostalih lokalov. Tanja skrbi, da je sladoled ves čas svež, v njem je bogat delež svežega sadja, za alergike pa pripravlja še okuse, ki namesto na mleku, temeljijo na vodi. Najtežje v gostinstvu je, da nikoli ne moreš prav dobro vedeti, kakšen apetit bodo imeli gosti in tako je naročanje zaloga prava umetnija. "Šefica" mi je zaupala, da je v svojem začetku s tem izgubila zares veliko živcev, po štirih letih pa ima že dovolj izkušenj in je tudi ta obveznost postala le ena izmed rutinskih opravil.

Skoraj kot rutino Tanja jemlje tudi razmišljanje o aktivnostih, s katerimi lahko svojim gostom zagotovi še več domačnosti in priložnosti za sproščeno zabavo. Tako prireja najrazličnejše tematske dogodke. Prav v teh dneh je otvorila sezono sladoleda in po dolgi zimski "suši" se otroci sedaj lahko v Fantaziji ponovno sladkajo z odličnimi kepici domačega sladoleda. Vsako leto ob obletnici otvoritve kavarne t.i. »Rojstnem dnevu kavarne Fantazija« ter hkrati tudi ob otvoritvi vrta Tanja priredi piknik, na katerem svoje goste "počasti" s slastnimi dobrotami z žara. Zelo priljubljen med otroci je poletni kino na prostem, odrasli pa obožujejo različne tematske zabave. Ob koncu lanskega leta je Fantazija gostila celo priljubljeno pevko Alyo, ki je predstavljala svojo odlično penino, mini koncerte pa v lokalu vsake toliko organizirajo tudi nadarjeni lokalni muzikanti. Dogodkov je zares veliko in Tanja se trudi, da z njimi zadovolji interese vseh skupin njenih gostov. Na svoj račun pridejo vsi in to ne glede na to ali gre za mlade mamice ali pa za kmete, ki se ob vrnitvi iz njive še na kratko ustavijo za šankom. Moto kavarne je, da je vsak gost spoštovan in cenjen, Tanja pa se skupaj še z ostalimi tremi natakarcami trudi, da pri njih vsi odlično počutijo. Zato, da boste ažurno obveščeni o priložnosti za druženje v Fantaziji, vas "šefica" vabi, da všečkate Fantazijino Facebook stran <https://www.facebook.com/fantazijakavarna/>.

Ko sva s Tanjo sedeli ob lični skodelici kavnice, ki je imela na beli peni spenjenega mleka narisano rožico iz sladke čokolade,



sem opazila, da se tudi ostale natakarcice do svoje šefinje vedejo zelo sproščeno in včasih kar malce navihano. Tanja mi je pojasnila, da so z ostalimi dekleti zelo povezane, delujejo pa kot tim in druga drugi pomagajo. Kot vodja se zaveda, da je prav tak odnos ključen za uspešno poslovanje kateregakoli lokala, zato veliko svoje energije vložijo tudi v to, da se njene punce ob njej dobro počutijo in jo posledično tudi iskreno podpirajo. Denar, ki ga naberejo iz najemnin, porabijo za skupne izlete s katerimi svoj odnos še poglobljajo in tako tudi navzven delujejo kot dobra ekipa.

Verjetno je prav Tanjina dobrosrčnost kriva za to, da ima ob sebi vedno ljudi, ki ji brezkompromisno pomagajo in ji stojijo ob strani. Tako je izpostavila, da je zelo hvaležna svoji družini, predvsem možu, mami, očetu in bratu, ki so ob njej kadar jih potrebuje, ogromno dela pa ji prihranijo tudi pri vzgoji in varstvu njenih otrok. Brez njih verjetno svoje vizije ne bi zmogla uresničevati. Skrbna mamica dveh draguljčkov pravi, da sta ob novem načinu življenja največ pridobila prav njena otroka. Njen fleksibilni delovni čas ji omogoča, da je zraven takrat, ko jo otroka zares potrebujeta, velikokrat pa se ji tudi pridruži med delom in tako na lastne oči opazujeta vzor, ki jima pravi, da je delo lahko veliko več kot le obveza in nuja za preživetje. Ko gledata mamico, kako navdušeno pripravlja slasten sladoled ali pa od daleč opazujeta njen iskriki nasmeh medtem, ko se pogovarja z gosti, pridobivata najboljšo doto za svoje odraslo življenje. Čeprav morda za nas goste ta vzor ni tako zelo očiten, saj se ga ob osredotočenosti na lastne interese hitro spregleda, pa je prav to pristno navdušenje in zavzetost nad strežbo tisto, kar v kavarno Fantazija privablja vedno več zadovoljnih stalnih gostov. Vabljeni, da preverite tudi sami.

Špela Korinšek Kaurin

Kotiček za rekreacijo

Zimsko na Murovici

Športno društvo Partizan Dolsko je v sodelovanju s športnim društvom Zagorica ter s Turističnim društvom Dolsko pripravilo že 16. tek in pohod na Murovico.

Kljub deževno-snežnim razmeram je zmagovalec Timotej Bečan za končno osvojitev vrha porabil manj kot 26 minut in tako za le 30 sekund zaostal za lanskim osebnim rekordom Gašperja Bregarja. Pri ženskah je absolutno slavila Jasmina Jelovšek. Letošnja izvedba teka in pohoda se je odvijala v ne ravno idealnih vremenskih pogojih. Nekaj več kot 50 tekačev in pohodnikov se je spopadlo s 4,8 km dolgim vzponom.

Navdušeni udeleženci teka in pohoda pa niso skoparili s pohvalami organizatorjem ŠD Partizan Dolsko, TD Dolsko in ŠD Zagorica. Za takšne in podobne prireditve so za res simbolično ceno petih evrov dobili: točne ročno izmerjene rezultate, ki so bili tudi rekordno hitro objavljeni, kar je mnogim tekačem ključnega pomena, da se teka udeležijo; tekača »metlo« določenega iz vrst ŠD Partizana, ki je skrbel, da tudi predzadnji tekač ni sameval na progi; odlično označeno progo; dostavo obleke tako na vrh Murovice kot tudi vso ostalo pod vrhom v vasi Vrh; voden pohod po Vegovi poti obeleženo z informacijskimi tablami o njegovem življenjski zgodbi; okusni topli obrok in pijačo na zaključnem prireditvenem prostoru v vasi Zagorica ob muzeju Jurija Vege; medalje za najboljše tekače v treh starostnih kategorijah za ženske in za moške; praktične nagrade, ki so bile izžrebane in razdeljene tako med tekače kot tudi med pohodnike. Več o prireditvi si lahko preberete na sddolsko.si.

Miha Bandalo



Občinski košarkarski turnir trojk 2018

V soboto, 17. marca, smo se ljubitelji košarke zbrali v telovadnici OŠ Janka Modra na občinskem košarkarskem turnirju. Košarkarska sekcija ŠD Partizan Dolsko je organizirala prvi turnir v letu 2018, ter na ta način preizkusila pripravlje-



Nogometni klub Dol je tudi letos v počastitev občinskemu prazniku pripravil dvodnevni nogometni turnir četvork. V soboto, 17. marca, so se pred nogometnimi goli preizkusili učenci OŠ Janka Modra in podružničnih šol, naslednji dan pa še člani kluba.

Z množično udeležbo so tekmovalci pokazali, da je nogomet še vedno najbolj priljubljen šport na svetu, še posebno otroci pa so se razveselili tudi svojih diplom in bleščečih pokalov.

Š.K.K.

nost udeležencev.

Med osnovnošolci se je tokrat zbralo skoraj 20 otrok, kar nakazuje na vse večje zanimanje za košarko tudi med mlajšimi. Prikazali so veliko znanja, borbenosti in poštene igre ter s tem poskrbeli za odlično vzdušje. Glede na razvrstitev po prvem delu, sta se v tekmi za tretje mesto pomerili ekipi Mega štiri in Lakers, kjer so po tesnem zaključku slavili slednji. Za naslov prvaka sta se pomerili ekipi Dragons in Bulls, kjer je po izjemni borbi slavila ekipa Dragons.

V članski kategoriji so se tokrat zbrale 3 ekipe. V predtekmovanju so se ekipe pomerile vsaka z vsako po dvakrat. Kljub izjemni prikazani igri, sta morali ekipi Maki's in ŠD Zagorica premoč priznati ekipi M-elite, ki je zasedla prvo mesto. Finale je bilo napeto in tesno, vendar je ŠD Zagorica vodila skozi celotno tekmo. V zaključku tekme je ekipa M-elite rezultat izenačila, kar je že nakazovalo na preobrat, nato pa je ŠD Zagorica s trojko v izdihljaju tekme poskrbela za suvereno osvojitev naslova prvaka.

Posebna zahvala gre Občini Dol pri Ljubljani, ki je omogočila celoten dogodek. Košarkarska sekcija vam želi prijetno pomlad ter veliko športnega udejstvovanja, hkrati pa vas že vabi na odprti košarkarski turnir trojk, ki bo potekal v maju 2018.

Košarkarska sekcija ŠD Partizan Dolsko



Tekmovanje za Cankarjevo priznanje nam je bilo letos pisano na kožo

Na Osnovni šoli Janka Modra, Dol pri Ljubljani ugotovljamo, da učenci radi obiskujejo skrivnostne knjižne svetove in se udeležujejo tekmovanj, na katerih pokažejo svoje knjižno znanje.

Devetošolka Maša Veble in osmošolki Ina Simič ter Simona Babnik so letos na območnem tekmovanju za Cankarjevo priznanje osvojile srebrno priznanje, Ina in Maša pa sta svoje znanje pokazali še na državnem tekmovanju. Čestitke vsem trem, saj je to tekmovanje zelo zahtevno in je strogim kriterijem zelo težko zadostiti. Pozabiti pa ne smemo niti na 35 učencev od 4. do 9. razreda, ki so osvojili bronasto priznanje na šolskem tekmovanju.

Skupni naslov letošnjega tekmovanja je bil Čud(e)žne besede. Čudno in čudežno, fantastično in nesmiselno je v knjižnem svetu iskalo 87 učencev od 4. do 9. razreda. Učenci četrtil in petih razredov so se poglobili v knjigo Petra Svetine z naslovom Kako zorijo ježevci, učenci šestih in sedmih razredov so se »družili« z Matildo Roalda Dahla in se zabavali v Velecirkusu Argo prekmurskega pisatelja Ferija Lainščka. Osmošolci in devetošolci so se skupaj z Alico Lewisa Carrola podali v Čudežno deželo, ker pa so si želeli novih doživetij, jih je Alica domačega pisatelja Evalda Flisarja popeljala še v Noro deželo. Skušali so razumeti obe Alici in svetova, ki sta ju deklici obiskali. Čeprav sta oba na prvi pogled fantastična, čudežna in nesmiselna, so po številnih poglobljenih »debatah« ugotovili, da se pravzaprav niti ne razlikujeta od »našega« sveta in tudi obe Alici sta se jima na koncu že prav prikupili. Učenke in učenci so svoje poglede in razmišljanje odlično predstavili v svojih razlagalnih spisih.

Domišljijski svet knjig nam vsakokrat ponuja čudežno potovanje. Branje se splača, zato namesto telefona ali tablice vzemite v roke knjigo!

Dagmar Žerovnik

Otroci med zimskimi počitnicami na snegu

Med šolskimi počitnicami je pred OŠ Janka Modra v sklopu tekaškega kluba Jub Dol potekal tečaj teka na smučeh za otroke od 1. do 6. razreda. Kljub močnemu sneženju se je tečaja udeležilo veliko nadobudnih mladih tekačev.



Ti so skozi igro in tekmovanja spoznavali veščine teka na smučeh. Nekaj poudarka je bilo na osnovah tehnike, daljših sprehodih po dolanskih travnikih s smučmi, igri štafet, lovljenju, igri nogometa s smučmi in še več. Za dodatno energijo pa je poskrbela zdrava malica od sendvičev pa vse do korenčka in toplega čaja. Teden pa smo zaključili s tekmo v izdelovanju snežakov in sklenili, da se kmalu vidimo v klubskih vrstah, kjer bomo nadgrajevali pridobljeno znanje.

Jože Klemenčič

Prva nagrada s TEMSIG-a gre na Videm

V marcu je v glasbenih šolah gorenjske regije potekalo 47. državno tekmovanje mladih glasbenikov, ki so se po treh letih spet pomerili v disciplinah godal, brenkal, orgel, komornih skupin s pihali in solfeggiu. V vseh starostnih kategorijah je sodelovalo 318 mladih glasbenikov, ki so se na tekmovanje pripravljali tako rekoč od svojih prvih glasbenih korakov, neposredna priprava samega tekmovalnega programa pa je potekala vsaj od začetka letošnjega šolskega leta. Poleg običajnih šolskih obveznosti in še kakšne druge dodatne popoldanske aktivnosti so ti mladi dnevno vadili svoj instrument, sodelovali na seminarjih in redno nastopali ter tako darovali veliko svojega prostega časa in energije.

Med najbolj uspešnimi je bila letos tudi enajstletna harfistka Mirjam Kotar, učenka šestega razreda OŠ Janka Modra, ki je s svojim programom in doživeto muzikalno izvedbo člane komisije prepričala, da so jo ocenili z najvišjim številom točk med sotekmovalci in ji tako predali zlato plaketo ter I. nagrado v kategoriji dvanajst in trinajstletnikov. Mirjam se harfo na Konservatoriju za glasbo in balet v Ljubljani pri harfistki Anji Gaberc uči šele četrto leto, vendar ima kot kaže pri izbiri instrumenta (in učiteljice) srečno roko, saj sta skupaj izjemno uspešen tandem, ki navdušuje poslušalce. Za seboj ima namreč že nekaj mednarodnih tekmovanj, kot je na primer Svirel, kjer je z maksimalnim možnim številom točk prav tako posegla po najvišjem mestu, ponosna pa je na zlato plaketo in III. nagrado, ki jo je prejela na četrtem mednarodnem tekmovanju društva harfistov Slovenije jeseni 2016. Seveda pridejo kdaj tudi ure malodušja, ko zmanjka energije in se je vaje težko lotiti, zato ji je prva nagrada spodbuda za lepo delo, ki jo še pred njo.

Mirjam iskreno čestitam in ji želimo, da bi s harfo v svojem slogu uspešno osvajala koncertni oder tudi v prihodnje.

Anja Gaberc

Plavalni tečaj v Osilnici

Učenci PŠ Senožeti in učenci obeh 2. razredov OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani in PŠ Dolsko so se v marcu udeležili tedna življenja v naravi z intenzivnim plavalnim tečajem.

Za nastanitev in okusno hrano so poskrbeli v Hotelu Kovač, kjer imajo tudi bazen. Učenci so plavali dvakrat na dan. Poleg tega so si ogledali vas Sela in bližnjo okolico z maloobmejnimi prehodom na Hrvaško. Poslušali so zanimive legende o zgodovini okoliških krajev. Izdelovali so košarice iz slanega testa, rože iz krep papirja in kaširali balone. Obiskali so jelene in košute v bližnji ogradi in jih hranili s kruhom ter prepoznavali značilna gozdna drevesa, grme in zdravilne rastline. Učenci matične šole so uživali v igrah na snegu. Večere smo si popestrili z branjem zabavnih zgodb.

Vsi učenci so napredovali v plavalnih veščinah. Ker je bilo veliko dejavnosti, je čas hitro minil kljub deževnemu vremenu in včasih neprijetnim zimskim razmeram. Vrnili smo se zadovoljni in marsikdo bi z veseljem šel v Osilnico še enkrat.

Simona Maver



NAPOVEDNIK DOGODKOV:

- 12.4.** URA PRAVLJIC Z
USTVARJALNICO
18:00 KNJIŽNICA JURIJ VEGA
- 14.4.** DRAMSKA-OPRERNA
PREDSTAVA MARTIN KRPAN
16:00 KULTURNI DOM DOLSKO
- 15.4.** KONCERT KOMORNEGA
PEVSKEGA ZBORA IN
SKUPINE GALLINA
19:00 KULTURNI DOM DOLSKO
- 20.4.** OSREDNJA PRIREDITEV OB
PRAZNOVANJU 20-LETNICE
18:00 KNJIŽNICA JURIJ VEGA
DVORANA OŠ JANKA MODRA
- 22.4.** 7. GOZDNI TEK IN POHOD
V NORDIJSKI HOJI OKOLI
AJDOVŠČINE
9:30 RC KORANT
- 22.4.** RAZSTAVA - KUHINJA
NAŠIH BABIC
8:00 DVORANA ŽUPNIŠČA V DOLU
- 23.4.** BREZPLAČNI VPIS V
KNJIŽNICO IN BUKVARNA
OD 11:00 KNJIŽNICA JURIJ VEGA
- 25.4.** MAMICE IZ DOLA: IME
ČAROBNEGA DREVEŠA
18:00 DVORANA OŠ JANKA MODRA
- 10.5.** URA PRAVLJIC Z
USTVARJALNICO
18:00 KNJIŽNICA JURIJ VEGA
- 12.5.** ŠPORTNA PRIREDITEV -
DVIGNI RIT, BODI FIT
OD 9:00 OŠ JANKA MODRA



OBČINA DOL PRI LJUBLJANI pripravlja

KONCERT KOMORNEGA PEVSKEGA ZBORA AKADEMIJE ZA GLASBO UL IN VOKALNE SKUPINE GALLINA – vstop prost

15. april, ob 19. uri - Kulturni dom Dolsko

Komorni zbor Akademije za glasbo Univerze v Ljubljani pod vodstvom dirigenta Sebastjana Vrhovnika in njegove asistentke Alenke Podpečan posega po zahtevnejši literaturi in dosega višjo poustvarjalno raven od običajnih šolskih zborov. Združuje študente različnih študijskih smeri: bodoče glasbene pedagoge, pianiste, organiste, skladatelje, dirigente, kitariste, cerkvene glasbenike. Zbor redno nastopa doma in v tujini ter vselej požanje izjemno dobre kritike.

Na koncertu v Dolskem se bodo predstaviteli z osveženim programom:

- Jan Pieterszoon Sweelinck (1562–1621): GAUDETE OMNES (neznani poet)
- Hugo Philipp Jacob Wolf (1860–1903): IM STILLEN FRIEDHOF (Ludwig Pfau)
- Alina Kolomiets, klavir
- Uroš Krek (1922–2008): THREE AUTUMN SONGS: I. O LISTEN (John Gracen Brown)
- Tilen Slakan (1993), prir.: KO BI LE VEDELA, MAMCA, VI (slovenska ljudska), noviteta
- Polona Plaznik, sopran
- Anton Lajovic (1878–1960): PLES KRALJA MATJAŽA ŠT.1 (Oton Župančič: Ciciban)- Mihael Rožanc (1885–1971): DA SEM JAZ PTIČICA (Oton Župančič)
- Anton Foerster (1837–1926): PEVEC (Josip Hašnik)
- Lojze Lebič (1934): DRUMLCA JE ZVOMLANA (slovenska ljudska)
- Mateja Petelin (1987): MAMCA, POŠLJITE ME PO VODO (slovenska ljudska)
- Ubald Vrabec (1905–1992), prir.: PROTULETJE (slovenska ljudska)
- Fran Gerbič (1840–1917): KLIC POMLADNI, op. 27, št.4 (neznani poet)



Vokalna skupina Gallina pod umetniškimi vodstvom Ane Erčulj veliko pozornosti namena izvajanju slovenske ljudske in umetne glasbe, skladbam svetovne zborovske literature od renesanse do sodobnosti, skladbam zlatega časa slovenske popevke, na repertoarju pa se najdejo tudi tuje skladbe vokalnega jazza in popa. Še posebej pomembno poslanstvo skupine je spodbujanje mladih skladateljev k ustvarjanju novih skladb in s tem k bogatenju ženske vokalne in zborovske zakladnice.

Za nas so pripravili naslednji program:



- Thomas Morley (1557-1602): HO, WHO COMES HERE!
- Robert Schumann (1810-1856): DER WASSERMAN
- Andrea Basevi (1957): LA MOGLIE DI SAPONE (Roberto Piumini)
- Aldo Kumar (1954): TRI LJUDSKE: Magdalenca, Cara mama, Kantaj Nineta
- Mojmir Sepe (1930), prir. Monika Rijavec: ZEMLJA PLEŠE (Gregor Strniša)
- Stephen Hatfield (1956-): LAS AMARILLAS (mehiška ljudska)

Dramsko operna predstava MARTIN KRPAN

14. april, ob 16. uri - Kulturni dom Dolsko

MARTIN KRPAN (Aleksandra Naumovski Potisk/Saša Potisk) po povesti Frana Levstika je dramsko-operna predstava, namenjena otrokom od 5. leta dalje. Opera je krstno uprizorjena 10. novembra 2017 v Berlinu pod pokroviteljstvom Slovenskega kulturnega centra. Prva slovenska uprizoritev je bila 22. novembra na Knjižnem sejmu v Cankarjevem domu. Opero poustvarjajo Matej Vovk, Martina Burger, Urška Kastelic.

Čprav je opera zvrst, s katero se otroci redko srečujejo in jim je zato morda nekoliko tuja, odzivi kažejo, da Martin Krpan otroke za celih 45 minut priklene na sedeže. Za razumljivost zgodbe avtorica poskrbi tudi z veliko govorjenega besedila, profesionalna zasedba pa se očitno zaveda, da ustvarja predstavo za otroke. Otroci, pripejite svoje starše. Predstava bo zagotovo zanimiva tudi za njih!

Vstopnice po ceni 1 EUR lahko občani kupijo v tednu pred predstavo, in sicer v sredo, 11. 4. 2018, med 15. in 17. uro ter v petek, 13. 4. 2018, med 10. in 13. uro v glavni pisarni Občine. V redni prodaji bodo vstopnice po ceni 5 EUR na voljo 2 uri pred predstavo v avli Kulturnega doma Dolsko.

